
Тимчасова реєстрація великотоннажних та 
інших технологічних транспортних засобів, 
що не підлягають експлуатації на вулично-
дорожній мережі загального користування

Строк надання послуги

 30 календарних днів

Суб’єкт надання адміністративної послуги

Північно-Східне міжрегіональне управління Державної служби з питань праці•

Категорія заявників

Центри надання послуг, у яких можливо отримати 
послугу

Центр надання адміністративних послуг м. Харкова (м. Харків, Гімназійна наб, 26)•
ЦНАП Новобаварського району (м. Харків, вул. Полтавський Шлях, 11)•
ЦНАП Холодногірського району (м. Харків, вул. Благовіщенська, 34)•
ЦНАП Шевченківського району (м. Харків, пр. Науки, 17а)•
ЦНАП Київського району (м. Харків, вул. Чернишевська, 55)•
ЦНАП Основ'янського району (м. Харків, вул. Богдана Хмельницького, 11)•
ЦНАП Індустріального району (м. Харків, пр. Архітектора Альошина, 11)•
ЦНАП Немишлянського району (м. Харків, пр. Петра Григоренка, 17)•
Регіональний центр послуг (м. Харків, пр.Тракторобудівників, 144)•
ЦНАП у сфері нерухомості (м. Харків, площа Павлівська,4)•
ЦНАП Салтівського району (м. Харків, вул. Юр'ївська, 13)•
ЦНАП Слобідського району (м. Харків, вул. Георгія Тарасенка, 42)•

Документи, які подаються

Заява власника (для юридичної особи та фізичної особи-підприємця)1. 
Заява власника (для фізичної особи)2. 
Засвідчені в установленому порядку копії документів, що підтверджують право 
володіння, користування і розпорядження технологічним транспортним засобом, 
вузлами і агрегатами, які мають ідентифікаційні номери та може бути підтверджено 
документами щодо передачі ТТЗ у довгострокову оренду (лізинг) та позичку

3. 



Декларація про відповідність, оформлена виробником або його уповноваженим 
представником, - для технологічних транспортних засобів, на які поширюється дія 
Технічного регламенту безпеки машин, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 30.01.2013 № 62, та які реєструються вперше. У разі коли оригінал 
декларації про відповідність складений іноземною мовою, виробник або його 
уповноважений представник чи постачальник технологічного транспортного засобу в 
Україні повинні надати її переклад на українську мову. На перекладеній декларації 
зазначається "Переклад декларації з її оригіналу"

4. 

Акт технічного обгляду5. 
Письмова згода всіх виявлених обтяжувачів (для ТТЗ, який перебуває у податковій 
заставі, заставі, під арештом або є предметом іншого обтяження).

6. 

Спосіб отримання послуги

Особисто (уповноваженою особою) або поштовим відправленням на поштову адресу ЦНАП 
м. Харкова - 61010, м. Харків, Гімназійна набережна, 26

Результат надання адміністративної послуги

Свідоцтво про тимчасову реєстрацію встановленого зразка

або

Письмова відповідь із зазначенням причин, що унеможливлюють надання послуги та 
документи, що додані до заяви

 

Додаткова iнформацiя

Підстава для отримання послуги:

Звернення юридичних та фізичних осіб, які є власниками технологічних транспортних 
засобів або використовують їх на законних підставах з заявою щодо тимчасової реєстрації 
зазначених транспортних засобів (протягом 10 днів після передачі в довгострокову оренду 
(лізинг та позичку).

Примітка: Технологічний транспортний засіб,  що  належить  юридичній особі,   
реєструється   за   місцезнаходженням  органу  юридичної особи,  а той,  що належить 
фізичній особі,  - за місцем проживання або перебування фізичної особи. 

Допускається тимчасова реєстрація технологічного транспортного засобу за місцем його 
експлуатації. 

Технічний огляд технологічних транспортних засобів проводиться експертними 
організаціями, які мають підтверджену компетенцію для провадження інспекційної діяльності 
як третя сторона відповідно до законодавства



Відповідальність за достовірність поданих на реєстрацію документів або їх копій  несе 
власник технологічного транспортного засобу згідно із законодавством.

Технологічні засоби без ідентифікаційних номерів або з підробленими ідентифікаційними 
номерами вузлів і агрегатів  не підлягають реєстрації, перереєстрації чи зняттю з обліку.

Нормативні акти, які регламентують надання 
адміністративної послуги

Закони України:

Стаття 34 Закону України "Про дорожний рух"•

Акти Кабінету Міністрів України:

Пункт 29 Постанови Кабінету Міністрів України від 06.01.2010 № 8 "Про затвердження 
порядку відомчої реєстрації та ведення обліку великотоннажних та інших технологічних 
транспортних засобів"

•

Розпорядження Кабінету Міністрів України від 16.05.2014 № 523-р "Деякі питання 
надання адміністративних послуг органів виконавчої влади через центри надання 
адміністративних послуг"

•

Постанова Кабінету Міністрів України від 08.07.2020 № 617"Про внесення змін до 
деяких актів Кабінету міністрів України"

•

Акти центральних органів виконавчої влади:

Наказ Держгірпромнагляду України від 27.01.2010 № 9 "Про затвердження Порядку 
проведення державного технічного огляду великотоннажних та інших технологічних 
транспортних засобів

•

Наказ міністерства соціальної політики УКраїни від 27.03.2015 № 340 "Про 
затвердження Положення про територіальні органи Державної служби України з питань 
праці"

•

Акти місцевих органів виконавчої влади / органів місцевого 
самоврядування:

Нормативно-правові акти, на підставі яких стягується плата:

Вичерпний перелік підстав для відмови у наданні 
адміністративної послуги


